

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## MLADE OBITELJI U SREDIŠTU INTERESA BRODSKO - POSAVSKE ŽUPANIJE

Antun Brađašević · Thursday, March 13th, 2025

Ovu vijest prenosimo sa službenog web portala Brodsko-posavske županije:

Brodsko - posavska županija u središte svojega interesa stavlja kvalitetu života svih svojih stanovnika. A posljednjim odlukama usmjerena je na mlade. Tako su danas na Sjednici Županijske skupštine usvojene važne odluke s ciljem demografske revitalizacije, zaustavljanja iseljavanja te privlačenja mladih u ovo područje.

Jedna od njih je i Prijedlog **Odluke o kriterijima i postupku sufinanciranja kamata stambenih kredita mladim obiteljima na području Brodsko-posavske županije**. Cilj ove odluke je pružiti financijsku potporu mladim obiteljima u rješavanju stambenog pitanja. Ovaj model pomoći potiče ostanak i doseljavanje mladih obitelji, omogućuje pristupačnije stambeno zbrinjavanje i olakšava uvjete kreditiranja, te je dio šire demografske strategije Brodsko - posavske županije.

Pravo na sufinanciranje kamata stambenih kredita imat će mladi građani koji u trenutku podnošenja prvog zahtjeva nisu stariji od određene dobne granice koja će se još definirati, koji imaju prebivalište u Brodsko-posavskoj županiji određeni broj godina te odobren stambeni kredit kod kreditne institucije s licencom HNB-a.

Sredstva će se osiguravati iz županijskog proračuna i dodjeljivati do iskorištenja planiranih sredstava. Sufinancirat će se određeni postotak kamate, uz definiran maksimalni iznos po korisniku. Sredstva će se isplaćivati izravno kreditnoj instituciji kod koje je podnositelj podigao kredit. Sufinanciranje vrijedi samo za prvu nekretninu koju podnositelj kupuje ili gradi na području Brodsko-posavske županije. Zahtjev će se podnositi „po javnom pozivu“ koji će raspisati Županija. Nakon što je danas usvojen Nacrt prijedloga Odluke, uputit će se na savjetovanje s javnošću. Time će se omogućiti svoj javnosti aktivno sudjelovanje i doprinos u kreiranju njenog konačnog sadržaja.

Brodsko - posavska županija sufinancirat će i troškove medicinski pomognute oplodnje. Naime, na današnjoj Županijskoj skupštini usvojena je **Odluka o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje**. Konačno je definirana nakon provedenog javnog savjetovanja te konzultacija sa strukom. Programom će biti obuhvaćeni troškovi medicinskih usluga, pregleda liječnika specijalista te potrebnih lijekova vezanih za postupak. Dobna granica za korištenje sredstava nije definirana, a uz sredstva Brodsko-posavske županije, mogu se koristiti i drugi oblici sličnih potpora.

Izvor službeni web portal BPŽ

This entry was posted on Thursday, March 13th, 2025 at 10:20 am and is filed under [Aktualno](#), [Grad i okolica](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.